

市领导检查春节值班备勤和安全生产工作

# 确保人民群众安全过节舒心过节

本报讯(记者 姜明助 吴文谨)春节假期将至,群众生产生活活动频繁,安全隐患和风险压力增大。为让人民群众安全过节、舒心过节,1月25日上午,市委书记孟祥伟,市委副书记、市长杨军分别率队检查春节期间值班备勤和安全生产工作,慰问一线职工和值守人员,压实值班备勤和安全生产责任,确保全市疫情防控和社会运行“双安全”。

孟祥伟来到武警咸宁支队,亲切看望武警支队及勤务中队官兵,详细了解值班备勤等情况。他说,过去的一年,全市经济社会发展、党的建设等各方面都取得了可喜成绩,这里面也饱含着武警官兵的努力和汗水。他代表市委、市政府向全市广大官兵围绕中心、服务大局,为咸宁发展做出的贡献表示衷心感谢和崇高敬意。新的一年里,希望全体官兵认真贯彻落实习主席训令要求,不

断提高履行使命任务能力,推动支队各项工作迈上新台阶。

在市城管执法委,孟祥伟和城管队员、环卫工人一一握手,送上新年祝福,对他们的辛勤工作表示充分肯定和衷心感谢。孟祥伟说,咸宁市容市貌的变化,我们有目共睹。大家的付出和贡献,我们心存感激。希望大家继续保持良好工作作风,不断提高城市管理标准,再接再厉、持续努力,以创建全国文明城市为抓手,打造更加干净整洁、文明有序的城市环境,带动城市整体增值,更好服务和惠及广大市民。

杨军来到武咸城铁咸宁南站,向正在进行联勤巡逻的武警官兵们送上新年祝福,对他们的辛勤值守表示肯定和感谢。随后,杨军来到市公安局检查值班备勤工作,勉励大家继续发扬成绩、燃烧激情、履职尽责、担当作为,始终坚持政治引领、坚持维护公平正义,

坚持公道正派、执法为民,淬炼铁一般的纪律作风,切实维护人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定,为服务全市高质量发展做出新的更大贡献。

在咸宁供电公司电力调度室,杨军检查了该公司值班备勤、春节供电保障和安全生产工作,向广大员工致以新春祝福。杨军要求,全市供电系统要继续当好经济建设的“先行官”,主动对接咸宁“十四五”发展规划,让电网建设布局更加均衡合理,切实满足经济社会发展用电需求。要不断提高保障能力和服务水平,完善应急预案,落实保电任务,确保安全供电、可靠供电。

市委副书记、宣传部部长张士军来到咸宁南站进站口、候车厅、出站口等地,详细了解春运期间车站周边治安、疫情防控、人员值守、应急预案等情况,并向一线值守人员送去新春问候。他说,车站是疫情防控重要节点,要落实

落细常态化疫情防控举措,进一步完善联防联控机制,做到精细化管理和全流程管控,坚决守好“外防输入”的第一道防线。要坚持疫情防控和服务便民“两手抓”,加强应急保障,落实便民举措,为市民和游客提供优质服务。随后,张士军还前往市委机要和保密局,检查值班值守情况。

检查慰问期间,市领导强调,要树牢以人民为中心的思想,始终把人民放在心中最高位置,坚持务实重行、惠而不费,用心用情用力办好民生实事、好事。要压实责任,加强值守,统筹抓好疫情防控、安全生产和社会运行各项工作,确保全市人民群众安全过节、舒心过节。

市人大常委会主任朱庆刚,市政协主席梁细林,市委常委来承坦、徐小兵、吴刚、谭海华、石玉华、乐建舜,市领导刘复兴、吴晓波、李丽、熊享涛、王刚、周辉庭、王芳分别带队或参加检查慰问。

全市商务部门采取多种有效措施

## 保市场供应稳定

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 方威)

1月25日,记者从市商务局获悉,为切实做好雨雪冰冻灾害天气下的生活必需品市场保供,全市商务部门提早制定预案,积极采取多种有效措施,全力保障市场稳定供应。

针对不利天气影响,市商务局及时启动突发事件Ⅳ级响应,制定应对雨雪冰冻等恶劣天气应急预案,不断完善应急措施,切实提高应急保供能力,有效应对各类突发事件可能引发的生活必需品市场异常波动。要求农批市场、大型商超制定应急预案,进一步加大储备,保证市场供应稳定,确保重要生活必需品市

场供应不断档、不脱销、不涨价。

为保障供应稳定,市商务局启动了重点流通企业生活必需品供销情况周报制度,及时了解市场动态,从容化解苗头问题。目前,全市商超、农批等流通企业生活必需品库存充足。

据了解,我市中百集团各超市的库存量增至平时的1.5至2倍,并与4个本地基地达成协议,确保在发生极端天气情况下总部货物无法及时送达时,本地采购渠道畅通。华信农批市场对批发大户进行应对极端天气响应的精神传达,提醒大户加大进货量,发挥好城区农产品枢纽作用。

市安委办积极应对低温雨雪天气

## 保城镇供水安全

本报讯(记者陈志茹 通讯员吴祖慰)

1月24日,市安委办组织召开低温雨雪天气城镇供水安全保障专题工作会,市住建局、咸宁联合水务有限公司、咸宁思源水务有限公司和南川源水务公司等6家单位参会。

据气象部门预测,今年春节低温雨雪天气持续较长,极易造成城市供水管道、水表、水箱等设施爆裂,出现停水、断水等问题。加之春节是群众返乡的高峰期,用水量需求激增,供水安全保障工作责任如山。

会议要求,各相关单位要强化责任担当、要做好应急准备、要加强隐患查改、要广泛宣传教育。开通24小时维修服务热线,抢修人员实行24小时备勤;做好物资保障,备足备齐水管、水表、水箱等材料;各水务公司要对供水管网进行全面排查,发现问题及时整改,落实闭环管理。

同时,会议还要求,各企业要充分利用主流媒体平台,向广大人民群众宣传防寒防冻知识,引导群众积极参与供水设施的防冻保暖。

我市加大食品安全监管力度

## 严把春节期间食品安全关

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 王紫薇)

1月25日,记者从市市场监管局了解到,为保障春节期间食品安全,我市加大食品安全监管力度,严把春节期间食品安全关。

春节期间,我市针对薄弱环节,精心开展各项专项整治,切实降低直到消除各类食品安全隐患。加大行政处罚和刑事打击力度,加大高风险食品的监督检查频次;加强农贸市场、农村和城乡接合部、网络食品经营、进口食品经营等重点环节食品的监督抽检和整治规范。

我市市场监管部门将以旅游景

点、高速公路服务区、车站码头、特色街道为重点区域,以承担“年夜饭”“团圆饭”的餐饮服务单位、网红外卖餐饮店、隔离酒店、企业工地食堂、大型商圈、农村集体聚餐为重点对象。在节前实施全覆盖食品安全检查,深入排查并消除食品经营环节安全隐患,确保人民群众度过欢乐祥和的春节。

同时,我市积极开展农村假冒伪劣食品专项整治行动,严厉打击经营农村假冒伪劣食品等违法违规行为。重点加强对婴幼儿配方乳粉、乳制品、米面油、酒类、进口食品、肉类、调味

品、食品添加剂、蔬菜、水果、水产品、水发产品、糕点、桶装饮用水、保健食品等大宗消费食品的质量监测和检查,严防假劣食品、变质食品、三无食品等不合格食品流入市场。严厉打击各类以次充好、非法添加、伪造包装、经销过期变质食品等违法违规行为,有效净化节日食品市场经营秩序。坚决守住不发生系统性、区域性食品安全风险的底线。

另外,我市重点抓好进口冷链食品风险监测和排查处置工作,做好冷链食品经营重点环节和从业人员的常

态化疫情防控工作,切实防范新冠肺炎疫情经冷链食品传播。指导食品经营者、含餐饮的非星级酒店严格落实好疫情防控措施,落细晨检、消杀和“双码”查验制度。

春节期间是食品安全风险集中、问题易发的特殊时段,既是食品经营和消费的旺季,也是食品安全隐患高危时期,还是游客就餐消费和集体聚餐集中的时段。在监督检查过程中,我市市场监管部门对监督检查中发现的违法违规行为,将依法查处,涉嫌犯罪的一律移送公安机关。



送水热线：  
咸宁市 13329983897  
通山县 0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

提供优质之水  
服诚信之务

全省统一供水服务热线  
96510  
咸宁联合水务保留服务热线  
8182111

### 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2022年1月25日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无臭味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.18
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.60
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.04